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○金繁委員長 それでは、定足数に達しておりますので、本日の委員会を始めます。 

皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。これから１年間、よろしくお願いします。 

今日は、次の６月号について、編集と発行について決めていきたいと思います。 

大体のレイアウトは前の期の議会で、一応、そうですね、決めておりまして。 

(「タブレットのほうに載せています」と言う者あり) 

〇金繁委員長 各議員さんのその自己紹介、抱負文を、もう締め切っていますよね。 

入れることが決まっているのは、全員のこの自己紹介文と、それから４人の議員の一般質問、

その他はまだ決定はしなかったですかね。 

(発言する者あり) 

〇金繁委員長 ７ページだけでしたっけ。もう決まっていないの。最終ページの編集後記、誰が書

くかとかもですけどね。 

   はい、説明お願いします。 

〇山口係長 最初の表紙のページの写真は、先般、集合写真を撮らせていただきましたので、それ

が入るようになります。 

２ページ目以降、先ほど委員長のお話もあったんですが、全員分原稿を頂いておりますので、

業者さんにちょっと入れるタイミングで入っている方と入っていない議員おられますが、全員

分頂いております。それと、個人の上半身の写真が入るようになってきます。 

５ページなんですけども、正副議長が今日決まりましたので、写真も今日撮らせていただき

ました。 

６ページが一般質問で、７ページのこの上の空いているとこなんですが、これが常任委員会

であるとか議会広報とか、今日決まった議会の構成をお知らせさせていただきます。 

最終ページなんですが、前回ちょっと議長のお詫び文というのが入っていたと思うんですけ

ども、そこが丸々空きますので、試作号にもありました、「傍聴においでください」みたいなお

知らせを入れているのですが、これ、あくまで事務局のほうで仮で入れさせていただいている

ので、これでなくても構いません。それと、編集後記ということになっております。 

以上、説明させていただきます。 

〇金繁委員長 ありがとうございます。 

そしたら、委員会はその発言の許可を委員長に求めて、それから許可してっていうことなん

ですけど、この編集作業というのはそれをしていたら進まないので、休憩時間ということにし

て、どんどん皆さんの間で議論が進むように、決めていけるように休憩に入ることにしていま

す。 

よろしいですかね。じゃあ、休憩に入ります。 

（休憩） 

〇金繁委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

   休憩中の確認作業で決まった件については、まず、表紙のこの「住民に開かれた議会を目指

して」を「住民と共に歩む議会を目指して」に変更、それから、下のＱＲコードを、町のホー

ムページで何を見られるのか、この議会だよりを御覧いただけます、というふうに変更すると

いうことですね。 

自己紹介については、デザインはこのままで、自己紹介の文章が短い人もいらっしゃいます

けれども、これはレイアウトで文字を大きくしたりして調整していただけるということになり

ました。 

正副議長や議会構成は、特にその議長挨拶文とかはなく、このまま提案いただいている形で

入れていくということですね。 

一般質問のページ、６ページは特に変更なし。 

７ページに議会の構成、委員会の構成などを入れていきます。 
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最終ページは、編集後記を持ち回りで書いていくことになりました。順番としては、委員長、

副委員長、そして期の若い順に書いていくということです。 

委員会メンバーの御紹介のところは、特に紹介文はもうあの中で書いてあるので、名前だけ

をここに書いていただくということですね。 

ということで、何か漏れとかないですかね。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 そうだそうだ。失礼。ここの「傍聴においでください」のところですかね。 

これはどこかに入れられたらいいですけどね。 

今回は、議会活性化の表彰された表彰状を議長に持っていただいて、ここに入れるというこ

とですね。 

以上です。はい。じゃあ、次号、９月号についてスケジュールを共有したらいいんですかね。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 次号のスケジュールなんですけれども、校了が８月１８日の月曜日で、納品が８月

２７日、水曜日、配布が８月２９日、金曜日ということで、８月１８日までに完全な原稿を出

さなければ、原稿というか、もうレイアウトも終わって、これで印刷してくださいという状況

にして納品を、入稿しないといけないということですので、６月議会が終わってすぐに作成、

制作に入っていきますね。 

次号も同じ内容というか、出すべきところとしては、この一般質問のところなんですけれど

も、これは４人でこの１ページですけど、６人とか７人とかなったら２ページになります。 

それ以外に特に今回みたいな自己紹介とかがないので、ページが４ページぐらい自由に使え

ます。 

それで、これまでの議会だよりを出すことになった経緯とか、視察してきて、こういうこと

をしたいね、ということをちょっとここで共有させていただくと、議会だよりは今どこの議会

でも出しているんですけれども、過去のことだからこういうことをしましたっていう報告じゃ

面白くないと。 

もっとその町民の関心のあること、将来的なことを載せたほうが町民も面白く読んでくれる

んじゃないかということで、できるだけ過去の報告よりも未来の、将来のことを書きましょう

ということにはなっています。 

具体的にはというか、中心にしたいねと言っていたのは、町民が参加してもらって、議会が

それについて書くと。例えば、前回ですと、子育て世代との意見交換会というのを議会でやっ

たんですけど、そこに若い人たちが来てくれて、そこの声を載せて、議会でできることは町長

のほうに提案して一部実行されたものもあるんですけど、そういうことを議会全体としてやる

っていう方法もありますし、この議会だよりの委員会で企画してやるというふうなこともでき

ますし、実際、私たちが視察に行った勝浦町とかはそういうやり方をしていました。そのほう

が、お互い、町民にとっても議会にとってもプラスというか、政策につながることができるの

かなというのはあります。 

ということで、いかがでしょうか。何か企画とか、こんなのしたいなとかありましたら、ぜ

ひお願いします、 

   山本副委員長。 

〇山本副委員長 さっきお話ししていた愛称というか、そういうのを募集するっていうの、やった

ほうがいいですかね。どこに出すかとかっていうのはもうお決まりですか。 

町民全部から意見を募集するのか、例えば各小学校に募集するとか、中学校に募集する、高

校生に募集するとか、ちょっとターゲットを絞ると出しやすいのかなと思うんですけど。 

〇金繁委員長 それはね、もう全然まだ決めていないですね。これからですね。 

〇田中委員 何か行事があるのであれば、それに当て込んで、そこで紙面を事前に作っていくって
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ことはできると思うんですけど、何か予定あるんですかね。８月くらいまでに。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 何らかの双方向のコミュニケーションがあるような、ことがあればね。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 これ、自由にしゃべっていますね。休憩にしますね。 

じゃあ、アイデアを出していただくために休憩します。 

（休憩） 

〇金繁委員長 休憩を解きます。 

では、次号、９月号については、４ページね、自由に作れるページがありまして、その中で

いくつかアイデアが出てきました。 

一般質問の結果がどうなっているかっていうのを入れたらどうか。それから、タイトルの募

集、愛称の募集ですよね、を入れたらどうか。ただ、その特集ページとして２ページはやっぱ

りスペースはあると思うので、そこにね、子育て世代との話合いがすごくよかったという意見

がありますので、そういう企画というかアイデア、町民の声聞きました、みたいな、何かでき

ることがあればぜひアイデアをお願いします。 

いつまでにというのは、また後日お知らせいたしますので、よろしくお願いします。 

その他、何かありますかね。 

研修については。あれ、広報研修っていつでしたっけ。7 月、９月。今決めなくてもいいか

なと思うんですけど、あれは行ったほうがいいですよね、研修とかね。共通認識を持つために

もね。新人さんが半分いらっしゃるので。 

ちょっと事務局のほうで確認をお願いします。 

はい。ということで、本日はこれでよろしいですかね。それでは今日の広報特別委員会はこ

れで終わります。お疲れさまでした。 

 

 

 

委員長 

 


